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4. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓ.ΦΥΛΑΞΕΩΣ - ΛΕΜΕΣΟΣ                                             
ΤΑΞΗ: Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ         

        ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 2 ΩΡΕΣ

MEΡΟΣ Α΄

Από τις 15 ασκήσεις να λύσετε μόνο τις 12. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με μία μονάδα.
1. Να κάνετε τις πράξεις: (α)  
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2. Να υπολογίσετε τις δυνάμεις:
 α)  
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3. Να βρείτε το χ: (α) 
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4. Κύκλος έχει εμβαδόν 81π m2. Να βρείτε την περίμετρο του συναρτήσει του π.
5. Ορθογώνιο παραλληλεπίπεδο έχει μήκος α = 4 cm, πλάτος β = 3 cm και  ύψος  γ=2 cm.Να υπολογίσετε την ολική επιφάνεια και τον όγκο του.
6. Κεφάλαιο  ₤5000 τοκίστηκε με επιτόκιο 5% για 2 χρόνια. Πόσο τόκο έδωσε ;

7. Δίνονται οι ίσοι λόγοι 
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.Να βρείτε τα 
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8. Το εμβαδόν κυκλικού τομέα που αντιστοιχεί σε γωνία 450 είναι ίσο με 8π m2.Να βρείτε την ακτίνα και το εμβαδόν του κύκλου.

9. Να κάνετε τις πράξεις: 
[image: image12.wmf](
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10. Να λύσετε την ανίσωση  
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  (και να παραστήσετε τις λύσεις της στην ευθεία των ρητών)
11. Να κάνετε τις πράξεις:  
[image: image14.wmf](
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12. Αγόρασα ένα πλυντήριο και πλήρωσα 442 λίρες. Αν μου έκαναν έκπτωση 15% πόση ήταν η αρχική τιμή του πλυντηρίου;
13. Ένα ορθογώνιο έχει περίμετρο 16 cm.Να βρείτε τις διαστάσεις του και το εμβαδόν του αν γνωρίζετε ότι η μια είναι τριπλάσια από την άλλη. (Να λυθεί με εξίσωση) 
14. Το εμβαδόν της κυρτής επιφάνειας ενός κυλίνδρου είναι διπλάσιο από το εμβαδόν της μιας βάσης του. Αν R=5 cm  να βρείτε τον όγκο του κυλίνδρου.
15. Να γράψετε την παράσταση σε μορφή μιας δύναμης:
                    
[image: image15.wmf](

)

=

×

+

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

×

-

+

6

14

20

2

8

3

2

7

2

6

2

:

2

2

1

2

2

2

:

2


ΜΕΡΟΣ Β΄
Από τις 6 ασκήσεις να λύσετε μόνο τις 4. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με δύο μονάδες. 

1. (α) Αν α = -[(-3) + (+6)] και β = -[(-8) + (-25)] να υπολογίσετε 

i) τον αριθμό  χ = α + β
ii)  τον αριθμό  ψ = α – β

            (β)  Να κάνετε τις πράξεις :
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2. (α) Να βρείτε τις ακέραιες κοινές λύσεις των ανισώσεων:
                        - χ > 6       και       χ + 5 > - 5 
 
(β) Να λύσετε την εξίσωση:   
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3. Στο σχήμα Ο είναι το κέντρο του κύκλου με ακτίνα R= 10 cm.Στο εσωτερικό του κύκλο  είναι το ισοσκελές τραπέζιο ΑΒΓΔ με ύψος  ΔΕ=8 cm. Να υπολογίσετε το εμβαδόν της γραμμοσκιασμένης περιοχής.
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4. (α)Να χωρίσετε τον αριθμό 45 σε δύο άλλους ώστε αν από τα 
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 του ενός αφαιρεθούν τα 
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του άλλου, να προκύψει ο αριθμός 15.

(β) Ο Α αγόρασε ένα σπίτι αξίας  £80.000.Το πούλησε στο Β με 
κέρδος 20%.Ο Β έκανε 
έξοδα  £4.000 και μετά το πούλησε με 
ζημιά 4%.Πόσα το πούλησε ο Β;

5. Στο σχήμα το ΑΒΓ είναι ορθογώνιο τρίγωνο με πλευρές ΑΒ = 5 cm και ΑΓ = 12cm.Το εμβαδόν του ορθογωνίου ΑΜΝΒ είναι ίσο με τα 
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2

 του εμβαδού του τριγώνου ΑΒΓ. Να   βρείτε : α)το μήκος του ΑΜ  και β)την περίμετρο του 
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6. (α) Ρόμβος με διαγώνιες  6 m και 8 m είναι ισεμβαδικός με τραπέζιο που έχει ύψος 4 m.Να βρείτε τις βάσεις του τραπεζίου αν ξέρετε ότι η μια είναι κατά 2 m μεγαλύτερη από την άλλη.


(β) Να βρείτε ποιο είναι το κεφάλαιο που όταν τοκιστεί προς 8% για 
6 μήνες γίνεται με τους τόκους του £ 624.
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